

## Ismét találkoztak az ifjú zsaruk a művelődési házban

A Görög Demeter Művelődési Ház immár negyedik alkalommal hirdette meg a Zsaru-tábort. A nagy érdeklődésre való tekintettel ebben az évben két turnust is indítottunk. A két tábor a 2019. szeptember 30-án lezárult és a fenntartási időszakba lépő EFOP-3.2.3-16-2016-0214 azonosító számú „EGYÜTT6ÓK”- Közös lépés a tudás felé a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház szolgáltatásának tükrében című projekt keretében valósult meg. A gyerekek a hétfői napon a KRESZ szabályaival ismerkedtek, majd megtekintették városunk körforgalmát. Kedden Debrecenből katonák érkeztek hozzájuk, akik az eligazítás után az airsoft fegyverek kipróbálására adtak lehetőséget. A délután folyamán Hajdúböszörményből rendőri kíséretet kaptunk a kerékpártúrához. Kipróbálhattuk a forgalmas főutat Újfehértó irányába, majd visszatérve rátértünk az új kerékpárútra, melyen a Tokaji út végéig tekertünk. A szerdai napon magunkhoz vettük úti csomagunkat és Tokaj felé vettük az útirányt. A Tokaji Vízi rendészet munkatársai vártak bennünket, akik a Tiszán bemutatóval készültek, majd az étteremben a finom ebéd elfogyasztása után felmáshattunk a finác-dombi kilátóba, ezt követően kisononattal körbejárhattuk Tokaj nevezetességeit. Befejezéséppen felsétáltunk az Áldó Krisztus szoborhoz, ahol megcsodáltuk a táj szépségét, és a 8,5m magas kőből készült alkotást. Fáradtan, de élményekkel telt el a szerdai napunk. Csütörtök reggel a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság munkatársai ujj- és tenyérlenyomatot vettek tőlünk, és a bűnügyi helyszínelők munkájába nyerhet-

tünk bepillantást. Délután a hét csúcspontja következett, a nyíregyházi Lézer Mix Arénában ropogtak a fegyverek. Péntek délelőtt a Hajdúnánási Tűzoltóság dolgozói mutatták meg gépjárműveiket, ahol a felszerelési tárgyakat kezükbe is vehették a gyerekek. Mindkét tábor alkalmával mentőtiszt látogatott el hozzánk, aki az ambu baba használatát is bemutatta, valamint a különböző sérülések kötözési módszereit tanította meg a gyerekeknek. A táborok pénteken délután zárultak, melyre mindkét alkalommal eljött hozzánk Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere, aki jó tanáccsal és csokoládéval jutalmazta a gyerekeket. Bízunk benne, hogy mindkét tábor résztvevői maradandó ismeretekkel gazdagodtak, és kellemes kikapcsolódásban volt részük a két hét alatt. Befejezéséppen köszönetünket és hálánkat fejezzük

ki a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság dolgozóinak, akik lelkiismeretesen és örömmel álltak minden időben szolgálatunkra.



## Tanár úr kérem ...

Végre kimozdulhattunk a karantén fogásából és a számítógépek elöl. Kedden, június 23-án a nyíregyházi szabadtéri színházban megtekinthettük **Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem** című örökbecsű darabját.

Nagyon vártuk az új kulturális élményt, de a barátokkal is szívesen beszélgettünk már három hónap otthonlét után.

Különleges színházi csemegének számít a felsősöknek szánt musical. Megszólítja a mostani iskolásokat és az öregdiákokat is egyaránt. Izgalmas volt újra felidézni közösen iskolai élményeinket, amikor a tanár komótosan lapozgatta a naplót, kereste a következő felelőt, vagy amikor gur-

gulázó nevetésben tört ki az osztály, mert valakit csínytevésen kaptak. Megrezen-tünk, amikor megszólalt az iskolai csengő vagy a vekker, ami felidézte azokat az emlékeket, amikor álom és ébrenlét között érkeztünk az iskolába.

Hamar véget ért az előadás, de az élménybeszámolók még folytatódtak a buszon, a hazafelé vezető úton. Nagyszerű élmény volt a színházban járnunk, találkozni az osztálytársakkal, rádöbbenni, hogy hiányzik a sulis, hiányzik a Móra.

Köszönjük Kranyikné Gyuró Erzsébet tanárnő alapos szervezőmunkáját.

**Hetedikes színházbarátok**

## A helytörténeti gyűjtemény hírei

A helytörténeti gyűjteményben nagy volt a nyüzsgés júliusban, hiszen a hónap során megrendezésre került sok-sok színvonalas tábor. Szervezői fontosnak tartották, hogy a gyerekek ismereteit egy izgalmas és látványos tárlatvezetéssel, vagy múzeumpedagógiai foglalkozással gazdagítsák. A Zsaru-táborban, az Erzsébet Táborokban, valamint a Kis Fizikus Táborban résztvevő általános iskolás tanulók műtárgyat tisztíthattak, ekét szerelhettek, bepillantást kaptak a leltározás tudományába, de megtekinthették a lámpák varázslatos világát és az impozáns zárán-dokszeret is.

Felhívjuk a múzeumbarátok figyelmét, hogy szeptember 15-én és 17-én az Ars Sacra Fesztivál keretein belül tematikus tárlatvezetésekkel várjuk Önöket. Részletes információkkal hamarosan jelentkezünk.

